Bont M8x30
LWaih6a 8

ApTukyn: R.5301.016 3awwuTa 3agHero 6amnepa d57xd42 yronkw.

Ky30B: Bce KpoHuwTedis npasbiii
Noa Bbinycka: 2005
O6bem aBurarens: Bce Taiika M10 3aknaaHas
Tun KNN: Bce / Bont M10x40
/ LLiai6a 10 np

/ LWaii6a 10
KpoHIUTEAH NeBbIi

JTanka M10 3aKNAOHAA ciiveiieiarinrirnnrnsnnnns 4 .

1

2. KPOHIWITENRH MPABBIM.crrrrrnrienrnnrnsrannnnrns 1 Wr.

3. KPOHWTENH NMEBbIM..ccuiiiiiiiiiiiiiienanninninnnn 1 Wr.

4. BORT MIDKBO .. vvaciinmans v s e vmn i 4 Wr.

5.BOAT MB¥30 . o oomvsvivanmmommmanis weass s 8 uwr.

6. FAAKD M8 i niaesini v iviusmsia i e aniun s de awiss 8 Wr.

B - 7 5 H T DT e 4 UWr.

BAHAMEE Bivosuismmomnomsims seavis s daa oy 16 Wr. /
9.lLlaiba 10 NPYXMUHHAA .ceienerininnenarnrnnnnnnn 4 Wr. /
10.1aii6a 8 NPYKMHHAR...cierrneiianaiinnnnnns 8 L. 3awwTa 6amnepa

1.YcTaHOBUTL 06e BUKKU NepeAHUX KPOHLITEMHOB Ha WTAaTHbIe BHYTPEeHHUe
6okoBble oTBepcTus B AHMWwe (puc.1l) ¢ noMmowbk 6ontoe M8x30.

2.YCTaHOBUTb YIrOJIKM Ha KPOHWTENHbI npyn nomowm 6ontoB M8x30.

3.0TperynupoBaTb NOMOXEHUE YIONKOB, 3aTAHYThL BCe pe3bboBblie coeaAUHEHNS.
Mcnonb3oBaHne NHEBOUHCTpyMeHTa 3anpeweHo (M10-50 Hm, M8-30 Hwm).

Waiba 8
. \\_ Lan6a 8 np
\ \lailka M8

\3awmra 6amnepa







	R.5301.016_21_NL
	R.5301.016_22_NL

